



ČESKÝ ROZHLAS OLOMOUC SLAVÍ STOVKU I V ZOO OLOMOUC

Ve čtvrtek 18. května letošního roku Český rozhlas slaví 100 let od svého prvního vysílání. K této významné události si i regionální stanice v Olomouci připravila několik akcí pro své posluchače. Už v sobotu 13. května proběhne jedna z nich přímo v areálu Zoo Olomouc. „Po celý den se ve společnosti moderátorky Dity Vojnarové můžete těšit na rozhlasové vstupy, reportáže, populární vědomostní soutěž Hřebíky a od 15. hodin na přímý přenos vysílání ze stanu ČRo přímo za vstupem do zoologické zahrady. Povídat si k mikrofonu přijdou ředitel zoo Radomír Habáň, zooložka Libuše Veselá a tisková mluvčí Iveta Gronská. Za ČRo pak vedoucí programu Jiří Matějů,“ sděluje specialistka komunikace rozhlasu Irena Svobodová. „Našim posluchačům, ale samozřejmě nejenom jim, se vždycky snažíme nabídnout pestrou paletu různých zážitků. Nejinak tomu bude i v zoologické zahradě,“ uvádí ředitel Českého rozhlasu Olomouc Josef Podstata. „S Českým rozhlasem Olomouc nás pojí sice ne stoletá, ale i tak letitá spolupráce. Partnerství na tak dobrých a pevných základech si velmi vážíme, a o to jsme raději, že se staneme hostiteli takto významné akce. Věřím, že návštěvníci zahrady přítomnost rozhlasu uvítají jako příjemné zpestření,“ dodává ředitel Zoo Olomouc Radomír Habáň.

OSLAVY POKRAČUJÍ

Atrium Českého rozhlasu Olomouc po celý měsíc květen představuje výstavu historických rádií a fotografií.

DEN OTEVŘENÝCH DVĚŘÍ BUDOVY ČRO

20. května se otevrou dveře budovy Českého rozhlasu Olomouc v ulici Pavelčákova, kde proběhne od 10 hodin Den otevřených dveří. Prohlídky se uskuteční každých 30 minut, rolí průvodců se zhostí moderátoři a redaktoři Českého rozhlasu Olomouc.

REJVÍZ

O poslední květnové sobotě (27. května) se prostřednictvím živých vstupů, reportáží a živého přenosu setkáme na procházce horskou osadou v pohoří Zlatohorské vrchoviny-v Rejvízu. U příležitosti oslav 100 let Českého rozhlasu obdrží zájemci tohoto dne pamětní list.

Iveta Gronská

tisková mluvčí, marketing
+420 608 101 325